
④ y は x に反比例し、  のときx = −4

 である。y = −7
　

③ y は x に反比例し、  のとき x = 3

 である。y = 5

② y は  x に比例し、  のとき x = 2

 である。y = −6

① y は  x に比例し、  のとき x = 3

 である。y = 1515

氏名

2年「式の計算Ⅰ」　2ミニ復習

④ y は x に反比例し、  のときx = −3

 である。　y = 6

③ y は x に反比例し、  のとき x = 4

 である。y = 6

② y は  x に比例し、  のとき x = 4

 である。y = −1212

① y は  x に比例し、  のとき x = 2

 である。y = 6

氏名

比例・反比例　1ミニ復習

④ y は x に反比例し、  のとき x = 4

 である。　y = −6

③ y は x に反比例し、  のとき x = 5

 である。y = 4

② y は x に比例し、  のとき x = −2

 である。y = −8

① y は  x に比例し、  のとき x = 7

 である。y = 1414

氏名

2年「式の計算Ⅰ」　4ミニ復習

④ y は x に反比例し、  のときx = −4

 である。　y = 8

③ y は x に反比例し、  のとき x = 3

 である。y = 4

② y は  x に比例し、  のとき x = 5

 である。y = −1010

① y は  x に比例し、  のとき x = 4

 である。y = 2020

氏名

比例・反比例　3ミニ復習

④ y は x に反比例し、  のときx = −6

 である。　y = −8

③ y は x に反比例し、  のとき x = 3

 である。y = 7

② y は  x に比例し、  のとき x = 4

 である。y = −8

① y は  x に比例し、  のとき x = 3

 である。y = 6

氏名

比例・反比例　6ミニ復習

④ y は x に反比例し、  のときx = −4

 である。　y = 9

③ y は x に反比例し、  のとき x = 3

 である。y = 6

② y は  x に比例し、  のとき x = 5

 である。y = −2020

① y は  x に比例し、  のとき x = 6

 である。y = 1818

氏名

比例・反比例　5ミニ復習

④ y は x に反比例し、  のとき x = 9

 である。y = −3
　

③ y は x に反比例し、  のとき x = 3

 である。y = 2

② y は x に比例し、  のとき x = −5

 である。y = −1515

① y は  x に比例し、  のとき x = 4

 である。y = 1616

氏名

比例・反比例　8ミニ復習

④ y は x に反比例し、  のときx = −6

 である。　y = 6

③ y は x に反比例し、  のとき x = 3

 である。y = 4

② y は  x に比例し、  のとき x = 8

 である。y = −1616

① y は  x に比例し、  のとき x = 2

 である。y = 8

氏名

比例・反比例　7ミニ復習


